

Темпы распространения коронавирусной инфекции остаются высокими. Гендиректор **ВОЗ Т.Гебрейесус** в ходе пресс-конференции в штаб-квартире Организации в Женеве заявил, что *в борьбе с коронавирусом есть «зеленые ростки надежды» и независимо от того, где находится страна, регион, город или поселок, никогда не поздно обратить вспять вспышку COVID-19*». Действительно, несмотря на стремительный прирост заражений, количество вылечившихся по всему миру за последние **10** дней выросло на **2,3%** и составило **64,7 %** всех инфицированных.

При этом глава **ВОЗ** посоветовал странам брать пример с **Новой Зеландии**, где в результате принятых мер страна отметила **100** дней без выявления новых «неимпортированных» случаев заражения среди населения.

Также **Т.Гебрейесус** констатировал, что некоторые страны в регионе реки **Меконг**, **Руанда** и многие островные государства в Карибском море и Тихом океане смогли остановить распространение коронавируса на раннем этапе.

**1. Статистика.** Согласно данным **Worldometers**, на утро **11 августа т.г.** общее число заболевших в мире составляет **20 млн. 248 тыс.** чел., скончались **738,7 тыс.**

**Наиболее инфицированные страны:** США – **5 млн. 251,4 тыс.**, Бразилия – **3 млн. 57,4 тыс.** и Индия – **2 млн. 267,1 тыс.**

**По числу смертельных случаев:** В США – **166 192** летальных исходов, Бразилии – **101 857**, Мексике – **53 003**, Великобритании – **46 526** и Индии – **45 353**.

К утру **11 августа т.г.** общее число выздоровевших от **COVID-19** достигло **13 111 946** чел. – **64,7 %** всех зараженных.

В **России** общее число инфицированных достигло **892 654**, выздоровели **696 681** пациентов, скончались – **15 001**.

В **Беларуси** число зараженных – **68 947**, вылечились **64 991**, скончались **589** чел.

### **Ситуация в Центральной Азии**

В **Казахстане** общее число больных составляет **99 442**, выздоровели **72**

**523**, скончались **1 058** (без изменений).

В **Алматы** начато строительство еще одной инфекционной больницы, рассчитанной на **300** койко-мест. Как передает **TACC**, ссылаясь на главу администрации города **Б.Сагинтаева**, новая больница будет оснащена всем необходимым для лечения больных коронавирусом. Чиновник подчеркивает, что в лечебном учреждении будут применяться цифровые методы работы, включая наблюдение за пациентами и перемещением персонала по «красной» и «зеленой» зонам с помощью видеосвязи.

В сообщении указывается, что в конце апреля в Алматы была построена первая модульная инфекционная больница на **300** койко-мест. Строительство заняло **18** дней.

В **Кыргызстане** общее число зараженных достигло **40 085**, выздоровели – **32 126**, скончались – **1 474**.

Как сообщает агентство **REGNUM**, президент **Кыргызстана С.Жээнбеков** обсудил с премьер-министром **К.Бороновым** текущую эпидемиологическую ситуацию в республике и меры по ее дальнейшей стабилизации. Премьер-министр доложил главе государства о том, что в последние дни в стране зафиксировано снижение количества новых случаев заражения и смертности от коронавирусной инфекции.

Наряду с этим **К.Боронов** сообщил, что правительство проводит работу по подготовке к возможной второй волне вспышки коронавирусной инфекции, занимаясь обеспечением больниц необходимыми медикаментами и медицинским оборудованием, а также готовя меры для снижения дефицита медицинских кадров.

В свою очередь президент **С.Жээнбеков** поручил чиновникам контролировать вопрос лекарственного обеспечения, проанализировать причины удорожания продовольствия и организовать постоянный контроль над ценами – для того, чтобы не допускать спекуляций и искусственного удорожания продовольственных товаров.

Вместе с тем, Минэкономики совместно с Минздравом, таможенной и

налоговой службами разработан порядок по ввозу из-за рубежа медицинских изделий и медоборудования в качестве оказания безвозмездной помощи медицинским учреждениям и населению.

В правительстве **Кыргызстана** отмечают, что данный порядок будет применяться только в период действия режима ЧС и предусматривает ввоз в страну аппаратов ИВЛ, пульсоксиметров, кислородных концентраторов и средств индивидуальной защиты по специальной таможенной процедуре – без обложения пошлинами и НДС.

В **Таджикистане** – общее число больных – **7 827**, выздоровели **6 614**, скончались **62** (без изменений).

В **Туркменистане** официально не зарегистрировано ни одного случая заражения коронавирусом.

Состоялся телефонный разговор зампреда Кабмина, министра иностранных дел **Туркменистана Р.Мередова** с вице премьер-министром и министром иностранных дел **Катара** шейхом **М.бин Абдулрахманом Аль-Тани**, в ходе которого обсужден широкий спектр вопросов упрочнения сотрудничества между двумя государствами.

Как передает **[Turkmenportal.com](http://Turkmenportal.com)** также была рассмотрены вопросы консолидации совместных усилий по противодействию пандемии коронавируса.